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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 
 

 
 

Încheiat astăzi 13.05.2022 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea 
la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : Dl.consilier Puchin Liviu și Bușe Gery.  
In sală sunt prezenți salariați ai primăriei : Iovan C-tin, Obadă-Ciortan Ionuț și Bițu Monica. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.274/12.05.2022.  
Președintele de ședință, dl.Dăscălete Emil Constantin, dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta 

ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Infiintarea 
si dotarea cu autobuze nepoluante a serviciul public de transport local Horezu in parteneriat cu 
comuna Maldaresti, judetul Valcea”.  
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul 
„Implemnetarea de sisteme inteligente de management urban/local si de transport in orasul Horezu, 
județul Valcea”.  
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul 
„Realizarea de piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare in orasul Horezu, judetul Valcea”.  
4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul 
”Reabilitare și modernizare sediu Primărie oras Horezu”. 
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul 
„Actualizarea în format digital a Planului Urbanistic General al orasului Horezu, judetul Valcea și 
elaborarea în format GIS a documentației de amenajare a teritoriului și urbanism PMUD al orașului 
Horezu”. 
6. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea organigramei și statului de funcții al Spitalului 
orășenesc Horezu.  
7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului ”Cocoșul 
de Hurez”, ediția 50. 
8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării unei sume de bani pentru tipărirea unei reviste 
lunare, Monitorul de Hurez. 
9. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022.  
Se supune la vot ordinea de zi și cu 13 voturi pentru este aprobată.  

 Domnul primar: Am convocat această ședință pentru că luni, 16 mai, la ora 10.00 este termenul de 
depunere. O să vă fac o prezentare a proiectelor de vrem să le depunem în 16 mai. Avem proiecte unde 
trebuie să fie urcate în platformă printre primele pentru că se merge pe principiul ”primul venit, primul servit” 
și acolo vor fi mulți deponenți. Dacă nu punem printre primii, nu mai prindem. Am pățit pe component 5, la 
clădirile cu risc seismic.  

Dl.Iliescu: Ce clădiri avem cu risc seismic? Blocurile?  
 Domnul primar: Nu. Acolo este altă problemă. Se poate depune decât pentru TCMM pentru că O4 este 
prea mare și nu se încadrează.  
 Dl.Gînju: Și care sunt cu risc seismic?  

Domnul primar: Clădirea primăriei și școlile. Acum o să depunem tot clădirea primăriei dar am 
schimbat devizul, l-am rupt în două.  

Dl.Nistor: Obligatoriu sunt eligibile un proiect sau două? 
Domnul primar: Eligibile sunt toate, dar dacă le depunem luni prindem pentru toate. Banii sunt stabiliti 

de ei. Pentru a ajunge la suma din ghid, a trebuit să facem un parteneriat. Ne-am gândit că cel mai ușor este cu 
Uat Măldărești, că am putut stabili niște trasee eligibile și o să încarce și ei documentele lor în același timp cu 
noi, pentru că la această component singura obligativitate este parteneriatul.  
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O a 2-a investiție este smart city. Vă dau exemplu ce presupune. Toate serviciile pe care le prestează 

primăria vor avea softuri, programe pe calculator iar cetățeanul nu mai trebuie să vină la ghișeu. Va putea să 
facă plățile online prin mai multe variante. La arhitect, documentația se va depune tot electronic. Se vor putea 
scoate și certificate fiscal. Este prins în dotări și system de camere, inclusiv dronă. Tot ce înseamnă terenuri se 
vor putea vedea doar introducând nr.cadastral și multe alte facilităși la toate birourile. Să se poată face de 
acasă solicitarea și emiterea documentului.  

A 3-a investiție sunt pistele de biciclete. Avem, conform alocărilor 3 variante de piste. Ne încadrăm la 
piste de 3 m lățime sau o bandă lângă strada. Putem face 3 km de piste. Am ales str.N Bălcescu cu C-tin 
Brâncoveanu. Am încercat și alte variante, dar nu ne încadrăm din cauza podurilor că se îngustează.  

Reabilitare sediu primărie, clădirea cea mare, nu unde suntem acum. Presupune reabilitare energetică, 
termică și reparații în afară de structura de rezistență.  

Mai avem proiect pentru PUG. Să-l actualizăm. Toată suma este de 1.250.365,80 lei fără TVA.  
Toate documentele ce trebuie depuse ne-au fost date de ei. Le avem astfel încât, luni la ora 10.00 să le 

dăm drumul la toate odată, de pe mai multe calculatoare.  
La fiecare lansare de component o să venim cu alte proiecte. 
Domnul președinte de ședință: Să le luăm pe rând pentru a le putea supune la vot.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul 

”Infiintarea si dotarea cu autobuze nepoluante a serviciul public de transport local Horezu in parteneriat cu 
comuna Maldaresti, judetul Valcea”. 

Domnul primar: Serviciul de transport se va putea face în două feluri: ca la Rm.Valcea sau scoatem la 
licitație și vine o societate de profil. Acest aspect îl avem de stabilit după ce se semnează contractul. La acest 
proiect avem cheltuieli neeligibile în sumă de 100.000 lei.  

Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile nu au avut ședință, plenul fiind convocat de îndată. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Infiintarea si dotarea cu autobuze 
nepoluante a serviciul public de transport local Horezu in parteneriat cu comuna Maldaresti, judetul Valcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.63. 
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul 

„Implemnetarea de sisteme inteligente de management urban/local si de transport in orasul Horezu, județul 
Valcea”.  
 Domnul primar: Noi am mers în nota de fundamentare cu ce avem în planul de mobilitate. Aici nu sunt 
cheltuieli neeligibile. Totul este eligibil.  

Nu sunt discuții.    
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Implemnetarea de sisteme 
inteligente de management urban/local si de transport in orasul Horezu, județul Valcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.64.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul 

„Realizarea de piste pentru biciclete și alte vehicule electrice ușoare in orasul Horezu, judetul Valcea”. 
Nu sunt discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul „Realizarea de piste pentru biciclete și 
alte vehicule electrice ușoare in orasul Horezu, judetul Valcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.65. 
Punctul 4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlu 

”Reabilitare și modernizare sediu Primărie oras Horezu”.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlu ”Reabilitare și modernizare sediu 
Primărie oras Horezu”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.66. 
Punctul 5 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul 

„Actualizarea în format digital a Planului Urbanistic General al orasului Horezu, judetul Valcea și elaborarea în 
format GIS a documentației de amenajare a teritoriului și urbanism PMUD al orașului Horezu”.  
 Domnul primar: După noile informații, clarificări, la acest proiect o să rezulte 2 hotărâri, astfel:  
Aprobarea participării în cadrul proiectului cu titlul ”Actualizarea în format GIS a documentației de amenajare 
a teritoriului și urbanism PUG al orasului Horezu, judetul Valcea” - Hotărârea nr.67  și Aprobarea participării în 
cadrul proiectului cu titlul ”Elaborare în format GIS a documentației de amenajare a teritoriului și urbanism 
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PMUD al orașului Horezu, județul Vâlcea”. Hotărârea nr.72, fiindcă sunt celelalte proiecte la rând acesta o să 
fie înregistrat ultimul.  

Punctul 6 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea organigramei și statului de funcții al Spitalului 
orășenesc Horezu.  

Domnul Gînju: Am întrebat pe dl.manager de la spital, de ce până acum nu au venit să aprobăm 
organigrama lor.   

Domnul primar: A venit Curtea de Conturi la ei și le-a pus în vedere că orice modificare de o fac trebuie 
să treacă prin consiliul local.  

Doamna secretar general: Așa prevede și legea.   
Domnul Gînju: Este veche legea. Acum o să vorbească târgul că noi angajăm.   
Domnul primar: Nu au știut până acum de acestă prevedere legală. 
Domnul Gînju: Am văzut că scriu peste tot că noi consiliul local angajăm la spital și că mai angajăm și 

polițiști locali.  
Domnul primar: Nu fac angajări. Au schimbat doar structura pentru că vor să schimbe pe parte de 

laborator și să fie personal noaptea și pentru urgențe.  
Domnul Gînju: Este problemă doar de procedură. De ce până acum nu au venit în consiliu cu celelate 

modificări?  
Secretarul general al orașului dă citire textului de lege invocat pentru aprobarea organigramei 

spitalului de către consiliul local.  
Domnul Gînju: Asta am înțeles. Dar de ce dl.manager nu a venit până acum.  
Domnul primar: Nu am știut.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea organigramei și statului de funcții al Spitalului orășenesc Horezu. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.68.  
Punctul 7 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului 

”Cocoșul de Hurez”, ediția 50.  
Domnul primar: În suma invocată în referat vor intra și cei dați de Consiliul Județean. Nu va vorbi nici o 

personalitate politică. O să trebuiască să spun de suma data de Consiliul Județean. Ce am schimbat pentru 
acestă ediție. Am băgat în comisia pentru selectarea ceramicii pe cei care au fost acum 50 ani. Premii vom da 
la toți, toți participanții ceramiști vor primi 300 lei. Am stabilit că vor fi în jur de 50 ceramiști. O să vină și dna 
Corina Mihăescu. O să meargă la Centrul de la Olari să vedem cum aranjăm acolo ca să expunem toată 
ceramic. Acolo în Olari aș mai vrea să mai facem un festival. Dacă aveți idei vă rog să spuneți. Ceramiștii vor 
mânca toți acolo cu un voucher. Le vom da un voucher pe care să-l folosească când vor. Muzica ați văzut-o pe 
afiș, este bună.  

Domnul Iovan: Avem spectacol începând de vineri seara. 
Vă invit pe toți de pe acum.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea bugetului pentru desfășurarea evenimentului ”Cocoșul de Hurez”, ediția 50. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.69.  
Punctul 8 -  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea alocării unei sume de bani pentru tipărirea unei 

reviste lunare, Monitorul de Hurez.  
Domnul primar: Este vorba de acea revistă pe care am avut-o.  
Domnul Gînju: Era nevoie?.  
Domnul primar: Da. Un exemplu. Dăm drumul la adăpostul de câini și trebuie să înștiințăm lumea 

despre adopții, despre ce facem acolo.  
Vom lua bani de la cei care vor să le facem publicitate prin intermediul revistei.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea alocării unei sume de bani pentru tipărirea unei reviste lunare, Monitorul de 
Hurez. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.70.  
Punctul 9 Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022.  
Se rectifică cu suma de 30.000 lei, sumă ce se va utiliza pentru finanțarea evenimentului ”Cocoșul de 

Hurez”, respectiv cu suma de 30.000 lei prin diminuare de la capitolul 66.02.50.50 și suplimentare la capitolul 
bugetar 67.02.30 și 600.000 lei prin diminuare de la capitolul 84.03.01 și suplimentare la capitolul bugetar 
70.50. 
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Nu sunt discuții la acest punct.  
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2022. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.71.  
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Dăscălete Emil Constantin, președintele 

de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 

 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                Secretar general 

            Dăscălete Emil Constantin       Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.superior 

Orleanu Cristina Elena 


